

Курсові роботи

Н-31

Назва роботи	Студент	Науковий керівник
Новелістика Штефана Цвайга: Тематика та проблематика прозових творів	Комарницька Людмила	Бойчук Н.В.
Тема жіночності в новелах Штефана Цвайга.	Буценко Олена	Бойчук Н.В.
Машинний переклад: перспективи та недоліки	Лаврук Анастасія	Весоловський О.В.
Лексико-семантичні помилки у процесі перекладу.	Загайкевич Дарія	Весоловський О.В.
Фразеологічні одиниці з компонентом "Krieg" у німецькомовному публіцистичному дискурсі.	Андріюк Софія	Грималюк А.М.
Обов'язкові та необов'язкові перекладацькі трансформації в перекладі	Приймак Надія	Малашевська І.Я.
Труднощі перекладу німецьких реалій	Острижнюк Аліна	Малашевська І.Я.
Фразеологічні одиниці з компонентом-етнонімом в сучасній німецькій мові	Мартинюк Вікторія	Остапович О.Я.
Фразеологічні одиниці з компонентом-колоронімом в сучасній німецькій мові	Галій Божена	Остапович О.Я.
Фразеологічні одиниці з цифровим компонентом в сучасній німецькій мові	Паньків Марта	Остапович О.Я.
Фразеологічні одиниці з компонентами - іменами та прізвищами в сучасній німецькій мові	Власенко Валерій	Остапович О.Я.
Австрійська та швейцарська національна фразеологія в системі сучасної німецької мови	Пилипко Маріанна	Остапович О.Я.
Символіка кольору у літературі німецького експресіонізму	Волошиненко Анастасія	Шацька Г.М.

Нз-31

Назва	Студент	Науковий керівник
Особливості лінгвопрагматичної репрезентації теми "Війна" в заголовках гумористичних фейкових новин на прикладі ресурсу «Der Postillon».	Андрусин Олеся	Грималюк А.М.
Екстралінгвальні фактори комунікації у сучасному німецькомовному дискурсі	Гринішак Анна	Корольова Н.О.
Лінгвістичні засоби спонування у сучасній німецькомовній рекламі	Воробець Ілона	Корольова Н.О.

Алегорія як засіб зображення нацистського режиму у п'єсі Бертольта Брехта "Кар'єра Артуро Уї, яку можна було спинити"	Завацька Уляна	Монолатій Т.П.
Художні особливості роману Фрідріха Дюрренматта "Суддя і його кат"	Сигидин Діана	Монолатій Т.П.
Особливості взаємодії часових прислівників та часових дієслівних форм сучасної німецької мови для темпоральної інтерпретації речення (кількісний та якісний аспекти)	Тимофіїв Катерина	Ткачук Н.О.
Функціональні особливості вживання часових дієслівних форм в газетних статтях локальної преси ФРН на тематику війни в Україні (на прикладі газети "Schwäbisches Tagblatt")	Кочержук Христина	Ткачук Н.О.